Errata: Map Use

ISBN: 9781589482791

AUTHOR: KIMMERLING, BUCKLEY, P. MUEHRCKE, J. MUEHRCKE

EDITION: 7TH

COPYRIGHT: 2012

Version	Location	Finding	Correction	Submitted
Print	Page 57 Fig 3.26	The word "Homolosine" (correct in the caption) is misspelled over both of the illustrations as Homosoline	Title for first illustration: "Uninterrupted Homolosine Projection" Title for second illustration: "Goode Homolosine Projection"	5/7/14
Print	Page 382 Fig 17.15	Links along the boundary of the lower images lack nodes.	Replace the image with the one on the last page of this errata.	3/13/14
Print	Page 399 2 nd col 3 rd para	Text reads: "If you compute the covariances for the other counties and sum the numbers, you will find the total covariance for the 62 counties to be 53.25. When you divide the total covariance by the product of the standard deviations (8.42 X 11.77) to compute the correlation coefficient, you obtain an <i>r</i> value of 0.54."	Should read (deleting strikethrough text and adding bold text): "If you compute the covariances for the other counties, and sum the numbers, and divide by the number of counties, you will find the total average covariance for the 62 counties to be 53.25. When you divide the total average covariance by the product of the standard deviations (8.42 X 11.77) to compute the correlation coefficient, you obtain an r value of 0.54."	5/7/14
Print	Page 408 2 nd col 1 st para 2 nd sent	Text reads: For instance, the <i>r</i> value of 0.702 for the December and June precipitation data gives a coefficient of determination of 0.7022, or 0.49.	Replace 0.7022 with <mark>0.702².</mark>	5/7/14

Figure 17.15:









